# **NEWS RELEASE**







2022年11月30日

## 私募債(地域まちづくり貢献型)の受託と贈呈式の開催について

株式会社広島銀行(頭取 清宗 一男)では、銀行保証付私募債(地域まちづくり貢献型)を受託しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 私募債(地域まちづくり貢献型\*\*)の概要

発行会社名	発行会社名 株式会社日本ワールドビジネス	
名称	株式会社日本ワールドビジネス 第5回無担保社債 (株式会社広島銀行保証付・適格機関投資家限定、分割譲渡制限特約付)	
発 行 額	5 千万円	
発 行 日	2022 年 3 月 31 日	
引受銀行	広島銀行(単独)	
期間	2 年	
資金使途	運転資金	

<sup>※</sup>当行が、私募債の発行額の 0.20%以内の金額で、地域社会への貢献を目的とした寄付・寄贈を行うものです。

### 2. 贈呈式の概要

日	時	2022年12月7	日(水) 11時00分~	
贈	呈 先	公益財団法人ひろしま国際センター (広島県広島市中区中町 8-18)		
出	席者	公益財団法人ひろしま国際センター 公益財団法人ひろしま国際センター 株式会社日本ワールドビジネス 株式会社日本ワールドビジネス 株式会社日本ワールドビジネス 株式会社日本ワールドビジネス 株式会社広島銀行 株式会社広島銀行 本店営業部	専務理事 次長 代表取締役会長 代表取締役社長 マネージャー 取締役常務執行役員 執行役員本店長	西藤 後植三深牛田永 岡木町尾 一番 一個木 一個木町尾 一時 一時
寄	贈品	寄付金 10 万円		

#### <ご参考(発行会社概要)>

発行会社名 株式会社日本ワールドビジネス	
所 在 地	広島市中区紙屋町二丁目 2 番 2 号(Tel:082-258-3731)
代表者 後孝志	
業種	人材派遣業及び外国人就労支援事業
事業内容等 および 発行企業からの PR 等	「人材を通じて地域社会に貢献する」をモットーに、広島・山口・大分・北九州・京都・大阪・滋賀エリアにおいて製造業を中心とした営業を展開しています。 2021年に、新規ビジネスとして外国人就労支援事業を立上げ、多くの企業からご好評をいただき、すでに500名近い外国の就労者を支援しています。 今後、国内の人口減少に伴い外国人就労者が増えることが予想されており、当社の外国人就労支援事業が企業及び外国人双方にとって大きな価値を創出すると期待しています。

以上

















広島銀行では、SDGSへの取組みを強化しており、関連する ニュースリリースに「SDGs17の目標アイコン」を明示しています。

【SDGs(<u>S</u>ustainable <u>D</u>evelopment <u>G</u>oal<u>s</u>)持続可能な開発目標)】 2015年9月に国連で採択された、経済・社会・環境のあり方についての2030 年までの世界共通目標。

持続可能な開発のための17の目標と169のターゲットで構成。

本件に関するお問い合わせ先 株式会社広島銀行 法人営業部 Tel (082)247-5151(代表)